

Рецензия

на методическую разработку «Развитие сенсорных эталонов у детей раннего возраста по средствам игровых технологий»,
разработанную воспитателем
Фадеевой Ираидой Александровной
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
г.Краснодар
«Центр детский сад №121»

Актуальность представленной методической разработки не вызывает сомнения в связи с тем, что ранний возраст - это возраст активного восприятия окружающей среды, основа для дальнейшего развития в дошкольном и более позднем школьном возрасте.

Целью методической разработки является развитие сенсорных эталонов у детей раннего возраста по средствам игровых технологий. Развитие восприятия — сложный процесс, который включает в качестве основных моментов усвоение детьми сенсорных эталонов, выработанных обществом, и овладение способами обследования предметов. Игровая деятельность является ведущей для дошкольника. В организованной образовательной деятельности она выступает в качестве интегрирующей основы решения всех образовательных задач. Игра позволяет решать реальные образовательные задачи в воображаемой (условной) ситуации. Автором был разработан и апробирован комплект дидактических игр, обеспечивающих сенсорное развитие детей раннего дошкольного возраста.

В представленной на рецензирование методическая разработка включает в себя содержание центра сенсорного развития детей раннего возраста. Автором разработаны рекомендации для педагогов по сенсорному развитию детей раннего возраста посредством игровых технологий.

Несомненным достоинством методической разработки является использование дидактических игр, направленных на развитие сенсорных эталонов у детей раннего дошкольного возраста.

Таким образом, можно заключить, что рецензируемая методическая разработка «Развитие сенсорных эталонов у детей раннего возраста по средствам игровых технологий», имеет несомненную практическую ценность и может быть рекомендована к использованию в практике педагогов дошкольного образования.

Рецензент:

кандидат педагогических наук,
доцент кафедры педагогики и психологии детства
Кубанского государственного университета,
член –корреспондент Международной академии
наук педагогического образования,
заслуженный работник науки и образования
Российской академии естествознания



М.С. Голубь

Подпись Голубь М.С. заверяю. Секретарь ФППК КубГУ

13 декабря 2024г.